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3mpaBcTByiTeE. [Ipo6IeMEl ¢ 3peKlLreli MOTyT ObITh BRI3BAHHI IIEJIBIM PSIOM IIPAYKH, HO KpalHe
MaJIOBEPOSITHO, YTO 3TO CBSI3aHO C MPUEMOM METPOHUAa301a. [Ipexme Bcero Heo0OXOAUMO CHEeaTh
a”anu3bl KpoBu Ha O. xonectepud, JIITHII, JITIBII, Tpurnuiiepuasl, ri0K03y, TOMOLKXCTENH, O.
tectocTepoH, ['CIIT, JIT, nponakTuH. [Toce aToro Heo6xoguMo 00paTUTLCA Ha OYHBINA ITPUEM K
aHMIPOJIOTY, KOTOPHIM BRITOHUT Y3M COCYyHOB IIOJIOBOTO 4jieHa ¢ (hapMaKOJIOTHYeCKOW Harpy3KOu.
TonbKO Ha OCHOBAaHWU Pe3yIbTAaTOB KOMIIJIEKCHOTO 00C/ieloBaHusI MOXKHO OYIET OIpeneIuThb
IPUYUHY IP0o06JieM C 3peKiuell U Ha3HAUYUTh JIeYeHue.



